
Notulen jaarvergadering 24-11-15 

Aanwezig: Ben Kenter, Jari van Maanen, Christine Boschman, Onnoline van Helden, Linda den 
Braven, Nina Bakker, Rob de Beer, Maud Goënga, Lyanne Bousma, Imke Eelman, Joyce Hopman, 
Fien van der Meer, Anne van Tiel, André van der Vliet, Patrick Hollenberg, Rita Dogger, Susanne 
Stiggelbout, Koos Doeven, Dirk Schouw, Marieke Timmer, Kelly de Jong, Erik le Roux, Jitze 
Beintema, Connie Joling, Joannie van Elk-Schaapman, Delina Beletsom Hayelom, Simone de 
Wit 

Afmeldingen: Jan-Berend Stuut, Monique Leijstra-van de Broek, Mieke van den Bent, Daan van 
Sijp, Evelien van Wijk, Johan Bolt, Monique Krijnen, Carla de Wit, Tanja Huisman, Kees Slik 

 

Opening 

Welkom en een mooie opkomst. 

Ingekomen stukken 

Jan Berend houdt zich bezig met de aanleg van een beachvolleybalveld in de omgeving van de 
sporthal. Er zit een toegekende subsidie op. Er zat weinig vooruitgang in. Vandaag een bericht 
gekomen van Gert Pansier, namens wethouder van sport Remco vd Belt, dat ze toch door willen 
gaan. Een locatie zou zijn achter de schietsportvereniging. Mooi dicht bij de sporthal. Geen 
bezwaar van de schietsportvereniging. Moet voor het eind van het jaar rond zijn i.v.m. subsidie. 
Jan-Berend wordt uitgenodigd voor een voortgangsgesprek. Wordt vervolgd. 

Simone kent Wouter Bakker en die geeft een clinic zitvolleybal. Is moeilijker dan je denkt. Hij wil 
dit ook wel op Texel geven. Misschien met het oliebollentoernooi. We gaan ermee aan de slag. 
Leuk idee. 

 

Notulen vorig jaar.  

De microfoon van de sporthal. Kees roept nog steeds door de sporthal. Er is in principe een 
mogelijkheid om de microfoon te gebruiken. Deze kan ook in de hal gebruikt worden.  

We hebben ooit Tevoko-vlaggen gehad. Deze zijn niet meer te vinden. Er zijn ook nieuwe 
telborden aangeschaft. Ze worden op elkaar in de kast gezet waardoor er cijfers af gaan. Linda 
gaat de kast opruimen en we kijken of er telborden zijn die minder snel kapot gaan. 

 

Bestuursverslag 

Aanvullingen op het bestuursverslag: 

Er zijn 2 CMV toernooien geweest op Texel en de teams zijn in januari ook omhoog gegaan van 
nivo 4 naar nivo 5. 

Jorik heeft de trainingen van de MC3 overgenomen van Willie. 

Er zijn 2 kampioenen geweest bij de jeugd. Zijn beide in de bloemetjes gezet en gehuldigd. 



Kees Slik trok op een gegeven moment aan de bel getrokken want de groep was te groot. Ron 
Broersma zou helpen, maar dat was uiteindelijk niet nodig. H1 werd getraind door Ben Kenter. 

 

Financiën 

De cijfers worden uitgedeeld door Marco. De kascommissie werd gevormd door Patrick 
Hollenberg en Johan Bolt.  

Vorig jaar (2023) een erg goed buitentoernooi. En 2024 eigenlijk nog meer winst. De winst 
stroomt terug in de vereniging. Nieuwe jasjes, trainerscursus, geen contributieverhoging e.d.  

De brutomarge is aan het stijgen, complimenten voor de inkoop van de koek en zopie en aan de 
advertentieverkopers die ook meer dan ooit hebben opgehaald. 

We hebben een positief resultaat. De trainerskosten zijn gestegen, omdat de vergoeding omhoog 
is gegaan en er meer trainers waren (soms 2 op een training). 

We zijn een gezonde vereniging. Het minimum kapitaal dat we willen is € 25000.  

Vraag: is het mogelijk om de subsidies misschien aan armere vereniging te geven. De subsidie 

die wij krijgen, gaat niet ten koste van andere verenigingen. Misschien kan er wat meer gedaan 

worden aan reiskosten voor o.a. de jeugd. Huur van een busje. We gaan dit overleggen. 

Misschien vragen bij de TBO, die heeft een speciale regeling voor sportverenigingen.  

Er wordt gekeken naar een nieuwe koeling voor de SRV wagen van de koek en zopie en er moet 

een nieuwe oven komen. 

Als we geen buitentoernooi zouden hebben zou de contributie 3 of 4x zoveel moeten zijn.  

Kascommissie geeft de complimenten aan de penningmeester en verleent decharge voor het 

resultaat van het afgelopen boekjaar. 

Nieuwe kascommissie: Patrick Hollenberg en Susanne Stiggelbout. 

 

Contributie 

De contributie wordt niet verhoogd. Iedereen gaat daarmee akkoord. 

 

Pauze 

 

Competitie (Nevobo, Jeugd, Eilandcompetitie) 



We zijn begonnen met 10 teams. De poules zijn teruggebracht naar maximaal 10 teams. Omdat 

er minder wedstrijden gespeeld worden, worden er meer bekerwedstrijden gespeeld. Niet alle 

teams hebben zich daarvoor opgegeven. Er is een vrije inschrijving zowel bij de jeugd als bij de 

senioren.  

Er is een opleiding geweest voor nieuwe trainers. Daar was veel animo voor. Daar zijn wat nieuwe 

trainers uit voortgekomen die samen met ervaren trainers aan de slag zijn gegaan. D3 en 

recreanten plus hebben geen trainer.  

Eind vorig seizoen hebben zich 5 jongens aangemeld en dat heeft een aanzuigende werking, dus 

er zijn er nog een paar bijgekomen. Deze groep hebben wisselende trainers. Jari, Rob, Jitze en 

Jan-Berend.  

Vraag: waarom moet de A-jeugd de B-jeugd fluiten? Omdat het goed is dat ze de regels goed 

leren. Er moeten wel genoeg scheidsrechters zijn. We zouden misschien ook ouders kunnen 

vragen. B1 speelt wel vrij hoog. Er wordt geprobeerd om deze door volwassenen te laten fluiten. 

Connie houdt er zo veel mogelijk rekening mee. Zij maakt het scheidsrechtersrooster. We 

kunnen vragen of er ouders zijn die een scheidsrechterscursus willen volgen. Ook bij D4 is het 

lastig om te fluiten bij het systeem.  Ben wil daar wel mee helpen om daar een cursus voor te 

geven. 

 

Bestuur Tevoko 

Laatste vergadering van Ben Kenter. Hij heeft het leuk gevonden die 15 jaar. Linda geeft Ben een 

cadeau voor zijn nieuwe huis en een breekbaar cadeau. Applaus voor Ben.  

Nieuw bestuurslid: Jari van Maanen, iedereen is akkoord. 

 

Commissies 

Eilandcompetitie: redelijk stabiel gebleven qua aantal teams. Er zijn wat nieuwe teams bij 

gekomen, wat verjonging heeft gebracht. De meisjes B1 en de nieuwe jongens gaan vanaf januari 

meespelen. 10 dames, 6 mix en 9 herenteams. Als je iemand weet die graag schema’s maakt en 

dat over wil nemen. Graag. Christine doet het nu 3 jaar. Er zijn nieuwe ballen besteld voor de 

eilandcompetitie. 

 



Buitentoernooi 

André: al het zand van de Tureluur is naar het vierkante stuk gegaan en daardoor is het veld 

verknald. Er is met grote machines over gereden, waardoor alles in elkaar gedrukt is. En de grond 

ondoordringbaar is geworden. Wel is het is zodanig gemaakt dat alle velden er weer op passen 

en wordt er voor het buitentoernooi gesnoeid door SBB.  Het gras is ingezaaid maar er blijft te 

veel water op staan. Het water zakt niet weg. Om het veld weer goed te krijgen moet er en groot 

deel van het veld gedraineerd worden. Volgende week worden er monsters genomen van het 

veld. Een grondonderzoek. Alles is erop gericht om volgend jaar weer op het vierkante stuk het 

toernooi te houden. Tevoko wil, indien nodig, bijdragen voor de drainage. 

Er was dit jaar genoeg hulp bij de koek en zopie. Ook door mensen van buitenaf en wat 

recreanten. Ze vonden het erg leuk en willen volgend jaar weer. Ook op vrijdagavond en bij het 

sluiten op zondagmiddag was er genoeg hulp. Dit was erg fijn.  

SV de Koog was erg blij met het buitentoernooi.  De velden zijn gedraineerd en ze hebben een 

nieuw contract voor 30 jaar. Ze hebben het idee dat het zeker heeft geholpen dat Tevoko daar het 

buitentoernooi had. 

 

De TC is van plan om qua opleiding en inhoud van de trainingen wat meer gestructureerd te gaan 

werken. Connie en Jitze gaan daarmee aan de gang. 

 

Rondvraag 

Lyanne en Fien, zijn zonder overleg in D4 geplaatst. Fien kan nu heel vaak niet meedoen. Ze is er 

alleen met thuiswedstrijden. De TC dacht dat ze graag met een jong team zouden willen spelen, 

maar hadden dit inderdaad even moeten overleggen. Ook een andere benadering, niet tijdens 

het buitentoernooi.  

Imke: kunnen we niet wat leukere teamfoto’s laten maken. We hebben het ooit door een 

fotograaf laten doen, maar daar werd ook negatief op gereageerd. Daarom doen we het zelf. Als 

we het aankondigen kunnen ze zorgen dat het hele team compleet is. Goed idee, we gaan ermee 

aan de gang. 

Joyce geeft aan graag weer muziek te horen tijdens de eilandcompetitie. Het bestuur geeft aan 

dat dit overlegd moet worden met Kees.  



Dirk heeft een mededeling: hij stopt met fluiten van H1 in het seizoen 25-26. En ook met trainen.  

Rita geeft een compliment aan het bestuur. Alles is goed voor elkaar. 

Einde vergadering 21.52 

 

 

 

 

 

 


